

# Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8645

Vineri, 17 mai 1985

4 pagini, 50 bani

**Într-o atmosferă însuflețitoare, de puternică angajare patriotică, revoluționară, în care tînăra generație își exprimă gîndurile sale cele mai fierbinți de nețărmurită dragoste față de gloriosul nostru partid comunist, față de secretarul său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU ieri, s-a deschis în Capitala patriei**

## FORUMUL TINERETULUI DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, joi, 16 mai, la deschiderea Forumului tineretului din Republica Socialistă România.

Eveniment de mare însemnătate în viața politică a țării această cuprinzătoare, democratică și pe deplin reprezentativă întîlnire a tinerei generații își desfășoară lucrările în atmosfera însuflețitoare în care clasa noastră muncitoare, țărănimea, toți cetățenii patriei acționează cu abnegație și eroism pentru a da viață hotărîrilor istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, pentru înălțarea României socialiste pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres. Lucrările Forumului tineretului au loc într-o perioadă de puternică efervescență creatoare a întregului nostru popor, cînd comunistii, toți cei ce muncesc în uzinele și pe ogoarele patriei, în școli și laboratoare, în toate sectoarele de activitate economico-socială întîmpină cu noi și semnificative fapte de muncă împlinirea a două decenii de la actual inscripționat în litere de aur în cartea de istorie a neamului nostru, în sufletul și conștiința întregii națiuni — Congresul al IX-lea al Par-

tidului Comunist Român. Sînt douăzeci de ani de uriașe cuceriri revoluționare, de împliniri fără seamăn pe toate planurile vieții economico-sociale, la care tineretul, alături de întregul popor și-a adus o importantă contribuție, sînt cei mai luminoși ani din milenara existență a poporului român, care reprezintă o epocă de puternică înflorire materială și spirituală a țării, de autentică renaștere națională, denumită cu profundă mîndrie patriotică, de întregul popor, „Epoca Ceaușescu”. Este epoca înfloritoare ce poartă numele strălucitului conducător de partid și de țară, revoluționarul consecvent și vizionar, comunistul de mare omenie și patriot înflăcărat, proeminentă personalitate a vieții internaționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prieten, părinte și îndrumător apropiat al tinerei generații.

Desfășurîndu-se în aceste zile de puternic avînt patriotic ce animă clasa muncitoare, țărănimea, intelectualitatea, întregul popor, care acționează cu toată capacitatea pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, Forumul tineretului constituie el însuși un moment de rodnic bilanț al muncii

și învățaturii, al angajării revoluționare a tinerei generații de a participa, cu toată pasiunea și energia, cu întregul potențial de gîndire și inițiativă la împlinirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Acest larg forum constituie un fericit prilej pentru întregul tineret al patriei de a-și exprima gîndurile sale cele mai fierbinți de nețărmurită dragoste și de profundă recunoștință față de gloriosul nostru partid comunist, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, exprimîndu-și grațitudinea pentru minunatele condiții de viață, de muncă și învățatură ce îi sînt create, pentru posibilitățile de afirmare plină, oferite în toate domeniile de activitate, pentru atenția deosebită pe care întreaga societate o acordă educării comuniste, patriotice și revoluționare a tinerei generații.

Acestor alese simțăminte, pe care le trăiesc astăzi, cu intensă satisfacție și legitimă mîndrie milioanele de tineri și copii de pe întreg cuprinsul țării, le-au dat glas participanții la lucrările forumului.

(Continuare în pag. a III-a)

## PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Prim-vicepreședintele Republicii Democratice  
Somalia și ministru al apărării

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandant suprem al Forțelor noastre armate, a primit, joi, pe general de corp de armată Mohamed Ali Samatar, membru al Biroului Politic al C.C. al Partidului Socialist Revoluționar Soma- lez, prim-vicepreședinte al R. D. Somalia și ministru al apărării, aflat în vizită în țara noastră, în fruntea unei delegații.

În cadrul întîrvederii a fost exprimată satisfacția față de

evoluția raporturilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări, care au la bază înțelegerile convenite cu prilejul întîlnirilor și convorbirilor la cel mai înalt nivel, de la București și Mogadiscio, și au fost reliefate posibilitățile existente pentru intensificarea și aprofundarea colaborării bilaterale, în interesul popoarelor române și somalez, al cauzei păcii și înțelegerii între națiuni.

Au fost abordate unele probleme ale actualității politice internaționale, cu deosebire cele privind situația din Africa.

Delegația parlamentară din Republica Populară  
Benin

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi, delegația parlamentară din Republica Populară Benin, condusă de Reman Vilon Guezo, președintele Adunării Naționale Revoluționare, care, la invitația Marii Adunări Naționale, efectuează o vizită în țara noastră.

În cursul întîrvederii, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, au fost relevate raporturile de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Revoluției Populare a Beninului, dintre România și Benin, ce se dezvoltă în spiritul înțelegerilor convenite la ni-

vel înalt. Totodată, a fost exprimată dorința de a se acționa pentru dezvoltarea și diversificarea, în continuare, a acestor relații pe plan politic, economic și în alte sfere de activitate, în folosul și spre binele ambelor țări și popoare. În acest sens, a fost evidențiată contribuția pe care parlamentele și parlamentarii din cele două țări o aduc la aprofundarea concilierii dintre România și Benin, la întărirea prieteniei dintre cele două țări, în interesul popoarelor române și benineze, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte ale situației internaționale actuale, îndeosebi din Africa.

## LA ZI — în agricultură

Activitate susținută la recoltarea furajelor

În unele unități recoltarea masei vegetale — destinată furajării suplimentare a animalelor la ierle a început deja. Această activitate, sporadică deocamdată, precede însă una dintre acțiunile de importanță deosebită din anul agricol în curs — campania de strîngere, conservare și depozitare a furajelor. Spuneam de importanță deosebită întrucît de modul în care va decurge aceasta, depinde într-o măsură considerabilă realizarea sarcinilor și obiectivelor din sectorul zootehnic. În rîndurile de față ne-am propus o succintă trecere în revistă a modului în care se acționează în fermele întreprinderii agricole de stat Agnita pentru demararea acestei campanii.

După cum ne informa directorul unității, inginerul Constantin Bucuța, în aceste zile toate forțele au fost concentrate la finalizarea lucrărilor mecanice de pregătire a modulelor pentru recoltarea furajelor. Prin urmare sînt

pregătite pentru a intra în lucru 3 combine E 280, două combine E 301, 18 esotori mecanice, 15 prese de balotat fin, 15 greble oblice mecanice și 40 de remorci cu obloane supraînălțate pentru transportul furajelor din cîmp. Calitatea reparațiilor executate la aceste utilaje a fost urmărită îndeosebi, buna lor funcționare garantînd continuitatea necesară în desfășurarea acțiunii, astfel ca întreaga cantitate de furaje ce se va obține în anul curent să poată fi strînsă la timp și fără pierderi. Pentru că I.A.S. Agnita dispune de o suprafață cu ierburi cultivate relativ mare — 460 ha, dintre care 155 ha cu trifoi, la această cultură prima coasă va începe, funcție de starea vremii, la sfîrșitul acestei săptămîni. La prima coasă se estimează o producție de peste 18 mii kg masă verde la hectar. Dacă timpul va

(Continuare în pag. a IV-a)  
N. IVAN

La C.A.P. Ruși, brigada Veseud finalizînd prașila 1 la scelea de zahăr pe ultimele 5 hectare  
Foto: I. FLESCHEAN

### ACTUALITĂȚI

Săptămîna muzeelor  
sibiene

În cadrul celei de a II-a ediții a Săptămîinii muzeelor sibiene astăzi, ora 11, la Galeria de artă Brukenthal va fi vernisată expoziția „Cartea didactică și științifică pentru tineret”. De asemenea, la ora 13, va avea loc un ghidaj în galerie subsumat temei „Mesajul umanist al artei românești contemporane”, manifestarea fiind urmată de o gală de filme documentar-artistice.

Spectacol

Sub genericul „Alfabetul nu e greu” formația „Roșu și Negru” prezintă sîmbătă, 18 mai, orele 17 și 20, la sala Thalia din Sibiu un concert-spectacol de muzică folk și rock cu concursul interpreților Mircea Baniciu și Mircea Vintilă.

### Raport sibian la Forumul tinerei generații

Informam în ziarul nostru de ieri despre rezultatele deosebite obținute de tineretul sibian în cadrul „Decadei record în producție”, inițiativă dedicată celui de-al XII-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist. În cele ce urmează, consemnăm noi rezultate obținute în cinstea Forumului tinerei generații.

● În primul schimb al zilei de ieri, tinerele uteciste de la Întreprinderea de mînuși și ciorapi Agnita au realizat, peste sarcinile de plan, 500 perechi ciorapi, 200 perechi mînuși și 50 garnituri căciulițe și fulare pentru copii. ● Utecistele de la Întreprinderea sere Dumbrăveni au recoltat și expediat, suplimentar, 800 kg castraveți, 250 kg roșii, 2.200 flori și importante cantități de răsaduri. ● „Brigada de onoare” de la secția încălțăminte de la Întreprinderea medieșeană „8 Mai” a realizat în schimbul ei de ieri, suplimentar, 215 perechi de mocasini de cea mai bună calitate. ● Tinerii sticlari

de la Avrig au realizat, în primele două schimburi ale zilei de ieri, 1.400 bucăți articole de sticlărie. ● Constituite în „brigăzi de onoare” pe toată durata Forumului tinerei generații, utecistele de la „Textila” Cisnădie au realizat, suplimentar, în schimbul de dimineață al zilei de ieri 120 m.p. covoare și țesături. ● La centrul de reparații de la S.M.A. Tirnava, uteciștii au terminat reparațiile capitale, cu 6 zile mai devreme, la 18 motoare de tractor. ● Schimbul I al zilei de ieri a prilejuit uteciștilor de la „13 Decembrie” din Sibiu realizarea, peste plan, a 75 articole de marochinărie.

Cu dr. RADU ISPAS, președintele filialei U.S.S.M. — Sibiu, despre :

# „Zilele medicale ale Sibiului“

— ediția a XIII-a —

— Stimate tovarășe dr. Radu Ispas, astăzi (17 mai) încep lucrările unei prestigioase manifestări științifice la Sibiu, devenită, după cum se știe, tradițională. De aceea am dori să pornim discuția noastră printr-un scurt istoric al acesteia.

— Mulți vor fi cunoscând faptul că „Zilele medicale ale Sibiului“ au fost inițiate cu mulți ani în urmă — în octombrie 1933 — de un grup de personalități medicale sibiene, care mai târziu au editat și revista „Sibiul medical“. Dacă la primele ediții ale manifestării participarea specialiștilor a fost mai redusă, constatăm cu satisfacție că „Zilele medicale ale Sibiului“ — reluate în anii noștri — merg din ediție în ediție, pe un drum ascendent, în sensul creșterii, cantitative și calitative, a participării sibiene și naționale.

Putem afirma că toate edițiile, inclusiv cea prezentă, au atras numeroase cadre didactice universitare, profesori și șefi de clinici din toate centrele, stabilindu-se astfel relații funcționale cu cele mai autorizate foruri medicale ale țării.

— Să ne oprim acum asupra actualei ediții.

— Da. Aceasta pune în discuție două teme deosebit de importante: 1. Hematologie transfuzională. Patologie hematologică și 2. Relația medic — medicament — pacient. Dorese să dau explicații de ce s-a optat pentru aceste teme.

Transfuzia de sânge intră în dezbatere pentru că Sibiu dispune de un centru de re-

coltare și conservarea sîngelui încă din 1943 — printre primele din țară — creat de prof. Grigore Benetato, fost titular al catedrei de fiziologie de la Facultatea de medicină Cluj-Sibiu, cu concursul rectoratului Universității Dacia Superioară și a organizației „Crucea Roșie“ Sibiu. De-a lungul anilor, centrul s-a dezvoltat permanent, cîștigîndu-și astăzi o apreciată competență. Iar patologia hematologică am ales-o pentru că Spitalul județean Sibiu dispune de un compartiment de hematologie în cadrul secției medicale II, și pentru că există preocupări ale multor medici în cunoașterea cît mai completă a bolilor de sînge.

Cît privește tema a doua, opțiunea noastră se justifică prin faptul că azi trăim într-o adevărată poluare medicamentoasă — uzul de medicamente, automedicația, dar mai ales abuzul — a creat un nou capitol de patologie și anume, boala medicamentoasă. În acest context, mulțimea relațiilor adverse obligă pe medic la prudență și înțelepciune în prescrierea medicamentelor, iar pe bolnav — la efectuarea de tratamente numai prescrise de medic.

— După cite știm, programul manifestărilor mai cuprinde și o „masă rotundă“, avînd ca temă „MEDICAMENTUL ROMÂNESC“. Dorim, în acest sens, cîteva amănunte.

— Vrem, prin aceasta, să subliniem eforturile, mai mult decît apreciable, ale industriei noastre farmaceutice pentru crearea și asimilarea unor medicamente eficiente, mai ales în bolile cardiovas-

culare, în anemii, infecții și hepatopatii.

— Cum se vor desfășura lucrările actualei ediții a „Zilelor medicale ale Sibiului“?

— Conform tematicii, în două secțiuni. La prima secțiune se prezintă 2 rapoarte și 21 de comunicări, iar la a doua — 3 rapoarte și 23 de comunicări, de către cadre medicale din București, Cluj-Napoca, Tg. Mureș, Galați, Tulcea, precum și din Sibiu, Mediaș și Cisnădie.

— Vă rugăm să numiți cîteva personalități mai de seamă care vor fi prezente la tradiționala manifestare medicală sibiuană.

— Cu plăcere. Vom fi onorați de prof. dr. doc. Marin Voiculescu, prof. dr. doc. G. Carp, prof. dr. doc. Dumitru Dobrescu, prof. dr. doc. Roman Vlaicu, dr. doc. Vlad Apăteanu, prof. dr. doc. C. I. Negoită, dr. Petronela Vintilă, conf. dr. Florin Leucuța, conf. dr. A. Vileu și alți colaboratori ai prof. dr. doc. Ștefan Bereanu — șeful Clinicii de hematologie București.

— Ca și alte dați, credem că și actuala ediție a „Zilelor medicale ale Sibiului“ va fi augmentată și cu... alt tip de creație decît cea științifică, medicală...

— Desigur. Tot în spațiul tradiției, în aceste zile participanții se mai pot bucura de o izbită expoziție de artă plastică (pictură și sculptură în lemn) aparținînd lui Aurel Tancou, fost cadru medical.

— Vă mulțumim și dorim succes prestigioasei manifestări științifice sibiene, care începe azi. Traian SUCIU

# FORUMUL TINERE

(Urmare din pag. 1)

Marea încintă din inima Capitalei, Sala Palatului Republicii Socialiste România, marțora atitor momente memorabile din viața partidului și poporului nostru, s-a conectat la entuziasmul cocotitor al tineretii. Din mii de piepturi tinere răsunau puternic, într-un singur glas, urale nesfîrșite. S-a scandat îndelung numele partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-au rostit cuvinte de adîncă recunoștință pentru grija și dragostea părintească cu care este înconjurată astăzi tînăra generație care se pregătește temeinic și munceste fără preget pentru binele și prosperitatea patriei noastre libere și independente.

S-a dat totodată expresie sentimentelor de deosebită stimă și prețuire, respectului profund față de tovarășa Elena Ceaușescu, militant de seamă al partidului și statului nostru, eminent om de știință, pentru grija statornică manifestată față de creșterea și formarea tineretului generației, pentru condițiile minunate de afirmare a tineretului și copiilor României socialiste.

În cadrul Forumului se desfășoară Congresul al XII-lea al Uniunii Tineretului Comunist, Conferința a XIV-a a Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din România și a V-a Conferință națională a Organizației Pionierilor, care analizează activitatea desfășurată de aceste organi-

zații sub conducerea partidului, pentru transpunerea neabătută în practică a hotărîrilor adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român, Partidului și sarcinilor actuale și de perspectivă ce revin tineretului generației în vederea unirii și mobilizării eforturilor la îndeplinirea Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

La sosire, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost salutată de membrii Secretariatului C.C. al U.T.C., de secretarii Consiliului U.A.S.C.R. și vicepreședinții Consiliului Național al Organizației Pionierilor.

Cu multă căldură, cu dragoste și emoție, tineri, pionieri și șoimi ai patriei au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu frumoase buchete de flori.

Un grup de tineri și tinere au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămîntea de a primi insigna Congresului al XII-lea al U.T.C., precum și placheta omagială a Forumului tineretului, expresie a recunoștinței tineretului generației pentru minunatele condiții de viață, muncă și învățătură ce le-au fost create.

Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost întîmpinat, la intrarea în sala lucrărilor Forumului tineretului, cu pu-

# Lucrările celei de-a naționale a Organiz

Joi după-amiază au început, în Capitală, lucrările celei de-a V-a Conferințe naționale a Organizației Pionierilor, eveniment cu profunde semnificații în viața milioanele de pionieri, a tuturor copiilor patriei născuți și crescuți în acești ani luminoși ai socialismului, devotați constructorii ai viitorului comunist al României. La conferință participă reprezentanți ai celor peste 3 milioane de pionieri din întreaga țară, membri ai consiliilor și comandamentelor pionierești, cadre care muncesc cu pionierii și șoimii patriei, invitați.

În lumina orientărilor de excepțională însemnătate teoretică și practică stabilite de tovarășul Nicolae Ceaușescu

în cuvîntarea rostită la deschiderea Forumului tineretului, participanții dezbate activitatea desfășurată în ultimii ani, sarcinile de viitor privind educarea patriotică, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a constructorilor de mine ai socialismului și comunismului.

La ședința de deschidere au luat parte tovarășii din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducerii unor ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, activiști de partid și de stat, personalități ale vieții noastre culturale-artistice și științifice, cadre didactice, părinți, tineri muncitori și elevi.

ternic lungit  
Împ  
neral  
ședin  
șul N  
zidiu  
memb  
telulu  
C.C.  
Comit  
dului,  
nii Ti  
nii  
Comu  
Consil  
nizație  
La  
bri ai  
siliulu  
nului,  
de sta  
institu  
tanti  
rate,  
În s  
invitat  
sul și  
tărani  
denți,  
muncă  
Sint  
tineret  
reprez  
revolu  
democ  
denți  
A  
șef  
acru  
bri ai  
coresp  
străine  
În a  
Imnul  
Sociali  
d



Imagine din centrul municipiului Mediaș — orașul vechi

Foto: Fred NUSS

# Sport... Sport... Sport... Sport...

## Judoka de la C.S.U. Sibiu din nou pe podium!

Centrul universitar Iași a fost, recent, gazda finalei campionatului universitar de judo. Studenții sibiieni au fost reprezentati de următorii judoka: Birză Pavel (categ. 60 kg), Kepp Hans (65 kg), Potcovel Ioan (71 kg), Lodea Ilie (78 kg) și Bojora Nicolae (+95 și „OPEN“). N. Bojora, după ce la edițiile anterioare a obținut 4 medalii de argint și una de bronz, a obținut de data aceasta medalia de aur și titlul de campion universitar la categ. +95 kg, precum și medalia de bronz la turneul „OPEN“. I. Potcovel (71 kg), luptînd accidentat, n-a mai reușit să păstreze titlul de campion de anul trecut, obținînd doar medalia de bronz. Foarte puțin a lipsit (e vorba de arbitrajul subiectiv) ca Lodea Ilie (78 kg) să obțină medalia de bronz.

Numărul de medalii și punctajul general obținut situează echipa C.S.U. Sibiu (antrenată de asist. univ. Dionisie Turcu) pe o poziție fruntașă, locul IV pe centre universitare, după Iași, București și Constanța, înaintea altor centre universitare mai mari. Tuluior le adresăm felicitări și succese în continuare!

Mircea BITU

## Știri din șah

S-a încheiat turneul de șah dotat cu „Cupa Cibinium“ organizat de A.S. Independența Sibiu. Concursul, rezervat jucătorilor de categ. I, a fost cîștigat de Marian Zorilă (A. S. Carpați Mirșa), urmat de Ștefan Jenei (Voința Sibiu), Nicolae Olteanu (Voința Sibiu), Victor Motica (I.P.A. Sibiu). Concursul pentru jucătorii de categoria a II-a a fost cîștigat de Marian Martinuș (Electrica), Ion Lengel (I.P.A. Sibiu), Petru Marinca (I.P.A. Sibiu). Arbitrajul a fost asigurat de maestrul Francisk Török și de Mihai Gheorghiu.

La Caransebeș s-a desfășurat faza pe zonă a Campionatului republican al juniorilor. Reprezentativa municipiului Sibiu (Liceul pedagogic), s-a calificat în finala ce se va desfășura la Sibiu în luna iulie. Echipa noastră, antrenată de prof. Gb. Rășinaru, s-a prezentat în formula următoare: Gențiana Voinescu, Silvana Trifu, Alexandra Voinescu, Diana Schiau și Gerlinde Drotlef.

## DUMINICĂ, 19 mai 1985

11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor. ● Telefilmoteca de ghiozdan. Micul Zburător. (color). Episodul 6. 12,40 Din cununa cîntecului românesc. Muzică populară. (color). Album duminical. (parțial color). ● Se-naltă un cîntec spre soare. ● Poeme de Mai. Moment poetic. ● La zi în 600 de secunde. ● Ritm și grație. ● Pagini cinematografice vesele. ● Meridianele cîntecului. ● Telesport. ● O orchestră într-un acordeon. ● Din istoria filmului mut. ● Cîntec de primăvară. ● Secvența telespectatorului. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telegazeta. 19,20 Tărâna mea, azi. 19,35 Cîntarea României. De pe marea scenă a țării pe micul ecran. (color). 20,15 Film artistic. Esecul acțiunii „Edelweiss“. 21,50 Telegazeta. 22,00 Închiderea programului.

## LUNI, 20 mai 1985

20,00 Telegazeta. 20,15 Orizont tehnico-științific. 20,35 Tezaur folcloric (color). 21,00 Roman foileton. Verdi. (color). Episodul 14. 21,50 Telegazeta. 22,00 Închiderea programului.

## MARȚI, 21 mai 1985

20,00 Telegazeta. 20,15 Actualitatea în economie. Energia —

## de la consumul industrial la cel casnic. 20,25 Teatrul Tv. Ferma, de David Storey. Spectacol preluat de la Teatrul „L. Sturdza Bulandra“. 21,50 Telegazeta. 22,00 Închiderea programului.

## MIERCURI, 22 mai 1985

20,00 Telegazeta. 20,15 Tribuna Tv. Congresul al IX-lea —

## SĂPTĂMINA TV

Congresul marilor innoiri. 20,30 Film serial. Războiul independenței. Episodul 4: Epopoea santonarilor. (color). 21,35 Scena și ecranul. 21,50 Telegazeta. 22,00 Închiderea programului.

## JOI, 23 mai 1985

20,00 Telegazeta. 20,15 Actualitatea în economie. Pentru producții agricole record în 1985! 20,25 Studioul tineretului. ● Serial științific: Călătorie în Univers. (color). 21,50 Telegazeta. 22,00 Închiderea programului.

## VINERI, 24 mai 1985

20,00 Telegazeta. 20,20 Actualitatea în economie. 20,35 Tărâna mea, țară de dor. Emisiune de versuri. 20,55 Reportaj '85. Anul gândirii. 21,10 Cadrul mondial. România și problemele lumii contemporane. 21,25 Pagini din literatura românească. În ecranizarea cineaștilor noștri (I). 21,50 Telegazeta. 22,00 Închiderea programului.

## SÂMBĂTA, 25 mai 1985

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămînă (parțial color). ● Refren orchestral cu formația „Folclorica“. ● Gala de senului animat. ● Micile povești ale marelui ecran: „Cenușăreasa“ — film muzical după basmul lui Charles Perrault. ● Cîntecul cuvintelor — moment poetic. ● Atlas muzical. ● Amintiri... prezente. ● Melodia săptămînii — primă audiere. ● Telesport. ● Univers românesc. Oameni și fapte în... foc continuu. ● Autograf muzical: Daniela Vlădescu. 14,45 Săptămîna politică. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telegazeta. 19,20 Teleenciclopedia. 19,50 Mondovision (color). Premiul Eurovizionii. 20,20 Film artistic. Dragoste și datorie. (color). 21,45 Telegazeta. 21,55 Dacă ai ști ce este dorul. Melodii îndrăgite. (color). 22,30 Închiderea programului.

# LUI DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

## Lucrările celui de-al XII-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist

ovații pre- secretarul ge- dului, prec- eii, tovară- escu, în pre- e membri și i ai Comi- xecutiv al secretari ai ral al parti- nți ai Uniu- nist, Uniu- Studenților România și nal al Orga- r.

parte mem- E.R., ai Con- și ai guver- nament și ori ai unor . reprezen- tate cultu- rtistice. u delegați și treg cuprin- j muncitori, i, elevi, stu- fruntași în ură.

a Forumul a numeroși organizațiilor progresiste și ineret, stu- peste hotare. le asemenea. diplomatice resti, mem- , diplomatice, ai presei

bleme ale el Republicii a, grupuri și soimii ai patriei, aduc în sală drapelele Republicii Socialiste România Partidului Comunist Român, Uniunii Tineretului Comunist, Uniunii Asociației Studenților Comuniști din România, Organizației pionierilor și Organizației „Șoimii patriei”.

Lucrările Forumului tineretului au fost deschise de tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist.

În numele tuturor participanților, al întregului tineret al patriei, primul-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvântul la Forumul tineretului din Republica Socialistă România.

Primit cu deosebită căldură, cu intensă bucurie, cu vii și puternice urale și ovații, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit o amplă cuvântare în ședința de deschidere a Forumului tineretului.

Cuvântarea secretarului general al partidului, președintele Republicii, mobilizator program de muncă și acțiune pentru tineretul patriei noastre, a fost urmărită cu deosebită atenție și viu interes, cu multă satisfacție, cu profundă mândrie patriotică și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu îndelungi și însuflețite aplauze, cu puternice urale și ovații.

Moment de referință în activitatea consacrată ridicării nivelului educării comuniste, revoluționare a generației tinere la nivelul exigențelor actualei etape pe care o parcurge țara noastră, Congresul analizează, într-un spirit de înaltă responsabilitate comunistă, căile de sporire a participării tinerilor muncitorilor, țărani, intelectuali, studenți, militari și elevi la traducerea în viață a politicii partidului și statului, modul în care răspunzând grijii permanente a partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tineretul se manifestă ca puternică forță socială, ca un factor activ al dezvoltării social-economice a patriei.

La lucrările congresului participă tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., miniștri, conducători ai organizațiilor de masă și obștești, reprezentanți ai unor instituții centrale, oameni ai

muncii din diferite domenii de activitate. Iau parte delegații desemnați de conferințele organizațiilor județene ale U.T.C., iar ca invitați conducători de instituții centrale, activiști de partid, tineri din activul U.T.C., precum și reprezentanți ai organizațiilor studenților comuniști și pionierilor.

După alegerea organelor de lucru ale Congresului, delegații au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raportul Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist privind activitatea desfășurată în perioada dintre Congresele al XI-lea și al XII-lea și sarcinile ce revin Uniunii Tineretului Comunist, întregului tineret, în vederea participării tinere generații la îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

2. Raportul Comisiei Centrale de Cenzori.

3. Proiectul Programului activității Uniunii Tineretului Comunist privind educarea comunistă, revoluționară a tinere generații din patria noastră, participarea tot mai activă a întregului tineret la dezvoltarea economică-socială a țării, la îndeplinirea mărețelor obiective ale Programului și hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

4. Adoptarea unor modificări la Statutul Uniunii Tineretului Comunist.

5. Alegerea Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist și a Comisiei Centrale de Cenzori a Uniunii Tineretului Comunist.

Participanții au aprobat, totodată, constituirea celor 10 secțiuni de lucru și regulamentul de desfășurare a lucrărilor Congresului.

În cadrul dezbaterilor pe marginea problemelor aflate la ordinea de zi, au luat cuvântul reprezentanți ai comitetelor județene, municipale și comunale ale U.T.C. de pe întreg cuprinsul patriei, ai unor colective de muncă din industrie, agricultură, construcții, transporturi, din alte domenii ale vieții economico-sociale.

În cursul dezbaterilor a fost evidențiată însemnătatea excepțională a orientărilor cuprinse în cuvântarea rostită de conducătorul partidului și statului nostru la ședința de deschidere a Forumului tineretului, mobilizator program de lucru ce va sta la baza acțiunilor de educare comunistă a tinerilor, în spiritul muncii, al atașamentului față de patrie, partid și popor, față de idealurile comunistilor, ale glorioasei noastre elase muncitoare.

Participanții la dezbateri au reafirmat deplină adeziune a tineretului României la politica internă și externă a partidului și statului, hotărârea lor neclintită de a acționa cu dăruire și abnegație pentru exemplarea sa transpunere în viață, de a-și spori contribuția la ampla operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei noastre spre comunism.

Congresul a aprobat Raportul Comisiei de validare.

Au luat, de asemenea, cuvântul reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești, ministere, instituții centrale.

Lucrările Congresului continuă.

(Agerpres)

La Palatul Marii Adunări Naționale, au început, joi, după-amiază, lucrările celei de-a XIV-a Conferințe a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

Conferința se desfășoară într-o atmosferă de fierbinte entuziasm și înalt patriotism, sub semnul orientărilor și indicațiilor de covârșitoare însemnătate cuprinse în cuvântarea rostită în deschiderea lucrărilor Forumului tineretului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Participanții dezbate cu responsabilitate revoluționară, în spirit critic și autocritic, întreaga activitate a Asociațiilor Studenților Comuniști, analizează modalitățile concrete de acțiune pentru îndeplinirea și în viitor a mandatului încredințat de partid U.A.S.C.R., de a aduce o contribuție tot mai importantă la formarea multilaterală, prin muncă și pentru muncă, a viitorilor specialiști, cadre de nădejde ale economiei, științei și culturii românești, pentru participarea tot mai activă a studenților, împreună cu celelalte categorii de tineri, la îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R.

La lucrările conferinței participă tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducătorilor unor ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, secretari ai comitetelor de partid din centrele universitare, rectori ai institutelor de învățământ superior, tineri muncitori.

Participă, de asemenea, delegații ale unor organizații studențești de peste hotare.

După alegerea organelor de lucru ale conferinței, delegații au adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raportul Consiliului U.A.S.C.R. privind activitatea desfășurată în perioada dintre conferințele a XIII-a și a XIV-a și sarcinile ce revin Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în vederea educării comuniste, revoluționare, pentru muncă și viață a tineretului universitar.

2. Raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

3. Alegerea Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și a Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

4. Aprobarea în cadrul Forumului tineretului a Programului privind activitatea U-

nunții Tineretului Comunist de educare comunistă, revoluționară a tinere generații din patria noastră, participarea tot mai activă a întregului tineret la dezvoltarea economică-socială a țării, la îndeplinirea mărețelor obiective ale Programului și hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

La primul punct al ordinii de zi, tovarășul Tudor Mohora, președintele Consiliului U.A.S.C.R., a prezentat Raportul Consiliului U.A.S.C.R.

În continuare au fost prezentate raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R. și Comisiei de validare a Conferinței.

Au început apoi dezbaterile pe marginea rapoartelor prezentate.

Participanții la dezbateri au dat glas sentimentelor de stimă și aleasă prețuire ale tinere generații universitare față de partid, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu de a cărui prodigioasă activitate revoluționară sînt indisolubil legate marile izbînzii ale națiunii noastre în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare spre comunism, ctitorul învățămîntului modern românesc, de a-dîncă recunosțință pentru mi-

Participanții au aprobat, totodată, constituirea celor 10 secțiuni de lucru și regulamentul de desfășurare a lucrărilor Congresului.

În cadrul dezbaterilor pe marginea problemelor aflate la ordinea de zi, au luat cuvântul reprezentanți ai comitetelor județene, municipale și comunale ale U.T.C. de pe întreg cuprinsul patriei, ai unor colective de muncă din industrie, agricultură, construcții, transporturi, din alte domenii ale vieții economico-sociale.

În cursul dezbaterilor a fost evidențiată însemnătatea excepțională a orientărilor cuprinse în cuvântarea rostită de conducătorul partidului și statului nostru la ședința de deschidere a Forumului tineretului, mobilizator program de lucru ce va sta la baza acțiunilor de educare comunistă a tinerilor, în spiritul muncii, al atașamentului față de patrie, partid și popor, față de idealurile comunistilor, ale glorioasei noastre elase muncitoare.

Participanții la dezbateri au reafirmat deplină adeziune a tineretului României la politica internă și externă a partidului și statului, hotărârea lor neclintită de a acționa cu dăruire și abnegație pentru exemplarea sa transpunere în viață, de a-și spori contribuția la ampla operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei noastre spre comunism.

Congresul a aprobat Raportul Comisiei de validare.

Au luat, de asemenea, cuvântul reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești, ministere, instituții centrale.

Lucrările Congresului continuă.

(Agerpres)

La Palatul Marii Adunări Naționale, au început, joi, după-amiază, lucrările celei de-a XIV-a Conferințe a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

Conferința se desfășoară într-o atmosferă de fierbinte entuziasm și înalt patriotism, sub semnul orientărilor și indicațiilor de covârșitoare însemnătate cuprinse în cuvântarea rostită în deschiderea lucrărilor Forumului tineretului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Participanții dezbate cu responsabilitate revoluționară, în spirit critic și autocritic, întreaga activitate a Asociațiilor Studenților Comuniști, analizează modalitățile concrete de acțiune pentru îndeplinirea și în viitor a mandatului încredințat de partid U.A.S.C.R., de a aduce o contribuție tot mai importantă la formarea multilaterală, prin muncă și pentru muncă, a viitorilor specialiști, cadre de nădejde ale economiei, științei și culturii românești, pentru participarea tot mai activă a studenților, împreună cu celelalte categorii de tineri, la îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R.

La lucrările conferinței participă tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducătorilor unor ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, secretari ai comitetelor de partid din centrele universitare, rectori ai institutelor de învățământ superior, tineri muncitori.

Participă, de asemenea, delegații ale unor organizații studențești de peste hotare.

După alegerea organelor de lucru ale conferinței, delegații au adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raportul Consiliului U.A.S.C.R. privind activitatea desfășurată în perioada dintre conferințele a XIII-a și a XIV-a și sarcinile ce revin Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în vederea educării comuniste, revoluționare, pentru muncă și viață a tineretului universitar.

2. Raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

3. Alegerea Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și a Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

4. Aprobarea în cadrul Forumului tineretului a Programului privind activitatea U-

nunții Tineretului Comunist de educare comunistă, revoluționară a tinere generații din patria noastră, participarea tot mai activă a întregului tineret la dezvoltarea economică-socială a țării, la îndeplinirea mărețelor obiective ale Programului și hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

La primul punct al ordinii de zi, tovarășul Tudor Mohora, președintele Consiliului U.A.S.C.R., a prezentat Raportul Consiliului U.A.S.C.R.

În continuare au fost prezentate raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R. și Comisiei de validare a Conferinței.

Au început apoi dezbaterile pe marginea rapoartelor prezentate.

Participanții la dezbateri au dat glas sentimentelor de stimă și aleasă prețuire ale tinere generații universitare față de partid, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu de a cărui prodigioasă activitate revoluționară sînt indisolubil legate marile izbînzii ale națiunii noastre în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare spre comunism, ctitorul învățămîntului modern românesc, de a-dîncă recunosțință pentru mi-

Participanții au aprobat, totodată, constituirea celor 10 secțiuni de lucru și regulamentul de desfășurare a lucrărilor Congresului.

În cadrul dezbaterilor pe marginea problemelor aflate la ordinea de zi, au luat cuvântul reprezentanți ai comitetelor județene, municipale și comunale ale U.T.C. de pe întreg cuprinsul patriei, ai unor colective de muncă din industrie, agricultură, construcții, transporturi, din alte domenii ale vieții economico-sociale.

În cursul dezbaterilor a fost evidențiată însemnătatea excepțională a orientărilor cuprinse în cuvântarea rostită de conducătorul partidului și statului nostru la ședința de deschidere a Forumului tineretului, mobilizator program de lucru ce va sta la baza acțiunilor de educare comunistă a tinerilor, în spiritul muncii, al atașamentului față de patrie, partid și popor, față de idealurile comunistilor, ale glorioasei noastre elase muncitoare.

Participanții la dezbateri au reafirmat deplină adeziune a tineretului României la politica internă și externă a partidului și statului, hotărârea lor neclintită de a acționa cu dăruire și abnegație pentru exemplarea sa transpunere în viață, de a-și spori contribuția la ampla operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei noastre spre comunism.

Congresul a aprobat Raportul Comisiei de validare.

Au luat, de asemenea, cuvântul reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești, ministere, instituții centrale.

Lucrările Congresului continuă.

(Agerpres)

La Palatul Marii Adunări Naționale, au început, joi, după-amiază, lucrările celei de-a XIV-a Conferințe a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

Conferința se desfășoară într-o atmosferă de fierbinte entuziasm și înalt patriotism, sub semnul orientărilor și indicațiilor de covârșitoare însemnătate cuprinse în cuvântarea rostită în deschiderea lucrărilor Forumului tineretului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Participanții dezbate cu responsabilitate revoluționară, în spirit critic și autocritic, întreaga activitate a Asociațiilor Studenților Comuniști, analizează modalitățile concrete de acțiune pentru îndeplinirea și în viitor a mandatului încredințat de partid U.A.S.C.R., de a aduce o contribuție tot mai importantă la formarea multilaterală, prin muncă și pentru muncă, a viitorilor specialiști, cadre de nădejde ale economiei, științei și culturii românești, pentru participarea tot mai activă a studenților, împreună cu celelalte categorii de tineri, la îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R.

La lucrările conferinței participă tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducătorilor unor ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, secretari ai comitetelor de partid din centrele universitare, rectori ai institutelor de învățământ superior, tineri muncitori.

Participă, de asemenea, delegații ale unor organizații studențești de peste hotare.

După alegerea organelor de lucru ale conferinței, delegații au adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raportul Consiliului U.A.S.C.R. privind activitatea desfășurată în perioada dintre conferințele a XIII-a și a XIV-a și sarcinile ce revin Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în vederea educării comuniste, revoluționare, pentru muncă și viață a tineretului universitar.

2. Raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

3. Alegerea Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și a Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

4. Aprobarea în cadrul Forumului tineretului a Programului privind activitatea U-

nunții Tineretului Comunist de educare comunistă, revoluționară a tinere generații din patria noastră, participarea tot mai activă a întregului tineret la dezvoltarea economică-socială a țării, la îndeplinirea mărețelor obiective ale Programului și hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

La primul punct al ordinii de zi, tovarășul Tudor Mohora, președintele Consiliului U.A.S.C.R., a prezentat Raportul Consiliului U.A.S.C.R.

În continuare au fost prezentate raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R. și Comisiei de validare a Conferinței.

Au început apoi dezbaterile pe marginea rapoartelor prezentate.

Participanții la dezbateri au dat glas sentimentelor de stimă și aleasă prețuire ale tinere generații universitare față de partid, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu de a cărui prodigioasă activitate revoluționară sînt indisolubil legate marile izbînzii ale națiunii noastre în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare spre comunism, ctitorul învățămîntului modern românesc, de a-dîncă recunosțință pentru mi-

Participanții au aprobat, totodată, constituirea celor 10 secțiuni de lucru și regulamentul de desfășurare a lucrărilor Congresului.

În cadrul dezbaterilor pe marginea problemelor aflate la ordinea de zi, au luat cuvântul reprezentanți ai comitetelor județene, municipale și comunale ale U.T.C. de pe întreg cuprinsul patriei, ai unor colective de muncă din industrie, agricultură, construcții, transporturi, din alte domenii ale vieții economico-sociale.

În cursul dezbaterilor a fost evidențiată însemnătatea excepțională a orientărilor cuprinse în cuvântarea rostită de conducătorul partidului și statului nostru la ședința de deschidere a Forumului tineretului, mobilizator program de lucru ce va sta la baza acțiunilor de educare comunistă a tinerilor, în spiritul muncii, al atașamentului față de patrie, partid și popor, față de idealurile comunistilor, ale glorioasei noastre elase muncitoare.

Participanții la dezbateri au reafirmat deplină adeziune a tineretului României la politica internă și externă a partidului și statului, hotărârea lor neclintită de a acționa cu dăruire și abnegație pentru exemplarea sa transpunere în viață, de a-și spori contribuția la ampla operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei noastre spre comunism.

Congresul a aprobat Raportul Comisiei de validare.

Au luat, de asemenea, cuvântul reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești, ministere, instituții centrale.

Lucrările Congresului continuă.

(Agerpres)

La Palatul Marii Adunări Naționale, au început, joi, după-amiază, lucrările celei de-a XIV-a Conferințe a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

Conferința se desfășoară într-o atmosferă de fierbinte entuziasm și înalt patriotism, sub semnul orientărilor și indicațiilor de covârșitoare însemnătate cuprinse în cuvântarea rostită în deschiderea lucrărilor Forumului tineretului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Participanții dezbate cu responsabilitate revoluționară, în spirit critic și autocritic, întreaga activitate a Asociațiilor Studenților Comuniști, analizează modalitățile concrete de acțiune pentru îndeplinirea și în viitor a mandatului încredințat de partid U.A.S.C.R., de a aduce o contribuție tot mai importantă la formarea multilaterală, prin muncă și pentru muncă, a viitorilor specialiști, cadre de nădejde ale economiei, științei și culturii românești, pentru participarea tot mai activă a studenților, împreună cu celelalte categorii de tineri, la îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R.

La lucrările conferinței participă tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducătorilor unor ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești, secretari ai comitetelor de partid din centrele universitare, rectori ai institutelor de învățământ superior, tineri muncitori.

Participă, de asemenea, delegații ale unor organizații studențești de peste hotare.

După alegerea organelor de lucru ale conferinței, delegații au adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raportul Consiliului U.A.S.C.R. privind activitatea desfășurată în perioada dintre conferințele a XIII-a și a XIV-a și sarcinile ce revin Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în vederea educării comuniste, revoluționare, pentru muncă și viață a tineretului universitar.

2. Raportul Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

3. Alegerea Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și a Comisiei de Cenzori a U.A.S.C.R.

4. Aprobarea în cadrul Forumului tineretului a Programului privind activitatea U-

## Conferințe Pionierilor

e asemenea, rezoluții de cooperare și organizații tru copii.

leschis in-moționantă, tradiționalul resc, ade- credință al ai patriei a cu devo- iune pentru mîinii tot o lume a

organele au apro- e, ordinea i:

iliului Na- ției Pionie- tatea des- da dintre a și a V-a in Organi- n vederea i, în spirit i muncă și erilor, sco- patriei, pe Congresului tidului, a cațiilor to- Ceaușescu, Partidului

Comisiei de or modifi- organizației Regulamen- oimii Pa-

oluției ce- rînțe Na- ției Pionie-

iliului Na- ției Pionie- de cenzori; ei Organi- ei.

cadru fo- a Pro- Uniunii st privind ă, revolu- generații, i activă a la dezvolt-

Lucrările conferinței conti- nuă.

(Agerpres)

# TELEGRAME EXTERNE

## Manifestări, peste hotare, consacrate celei de-a 40-a aniversări a victoriei asupra fascismului și „Zilei independenței României“

**LIMA 16 (Agerpres).** — Sub auspiciile Asociației de prietenie româno-peruană, la Lima, a fost organizată o manifestare dedicată României.

În alocuțiunea inaugurală, prof. Julio Castro Franco, președintele Asociației, a evidențiat semnificația zilei de 9 Mai în viața poporului român.

**PHENIAN 16 (Agerpres).** — La Teatrul municipal din Nampho (R.P.D. Coreeană) a avut loc vernisajul expoziției de fotografii „Contribuția României la înfrângerea fascismului“, urmată de o gală a filmului românesc.

În alocuțiunile rostite s-au evidențiat semnificația istorică a celor două evenimente marcate, precum și cursul ascendent al relațiilor româno-coreene.

**RABAT 16 (Agerpres).** — În cadrul unui miting organizat la Rabat de către Partidul Progresului și Socialismului din Maroc, Abdeslam Bourguia, membru al Biroului Politic al C.C. al partidului, a evocat contribuția României, alături de celelalte forțe ale coaliției antihitleriste, la victoria asupra fascismului.

**BRUXELLES 16 (Agerpres).** — La Centrul cultural „Jette“ din Bruxelles a avut loc o festivitate dedicată României, organizată de Asociația culturală „Belgia—România“.

Au luat cuvântul J. P. Vidick, secretarul general al Asociației, și Michel Simons, președintele Centrului cultural, care au subliniat contribuția României, alături de celelalte țări din coaliția antifascistă, la victoria asupra Germaniei naziste.

**LONDRA 16 (Agerpres).** — În clădirea Parlamentului britanic a avut loc o adunare consacrată contribuției României la victoria asupra fascismului, organizată de Asociația de prietenie anglo-română și de grupul parlamentar Marea Britanie—România.

**OTTAWA 16 (Agerpres).** — La Universitatea Ottawa a fost organizată o expoziție de carte, la loc de frunte aflându-se volumele din gândirea social-politică a președintelui Nicolae Ceaușescu.

Tot la Ottawa, în sala Bibliotecii naționale, a fost organizată o seară culturală românească, în colaborare cu Institutul național canadian al filmului.

## Știri din țările socialiste

**MOSCOVA 16 (Agerpres).** — La o serie de centrale electrice din Siberia a început experimentarea unor cazane generatoare de aburi de o construcție specială în cadrul cărora arderea cărbunelui nu este însoțită de emanații reziduale.

Tot pentru evitarea poluării atmosferei a fost pusă la punct o instalație cu ajutorul căreia se reduce considerabil emanația de oxid de sulf din fumul rezultat prin arderea cărbunelui. Instalația transformă la început cărbunele în gaz. Cazanul central nu se mai încălzește astfel prin arderea directă a cărbunelui, ci a gazului obținut, ceea ce reduce cu 90 la sută gradul de poluare a atmosferei față de cazanele clasice.

**BUDAPESTA 16 (Agerpres).** — În apropiere de satul Radostyan, din nord-estul R. P. Ungare au început lucrările de decopertare a unui important zăcămint de cărbune. Potrivit datelor obținute de geologi, cărbunele este dispus la o adâncime relativ mică, într-un strat care atinge grosimea de doi metri.

Colectivul de mineri de la Radostyan și-a luat angajamentul de a furniza primele cantități de cărbune economiei naționale la începutul lunii iunie, iar până la sfârșitul anului de a extrage aproape 100 000 de tone de combustibil solid.

Stratul de pământ roditor rezultat din decopertări se transportă spre locuri speciale, pentru a putea fi refolosit atunci când zăcămintul de cărbune se va epuiza, iar zona va fi redată agriculturii.

## Activitate susținută la recoltarea furajelor

(Urmare din pag. 1)

permite, întreaga cantitate de masă verde va fi uscată pe capre (deja confecționate) și conservată sub formă de fin vitaminos. În situația unei perioade cu precipitații mai frecvente se va recurge la însilozarea furajelor recoltate sub formă de semifin.

În centrul atenției lucrătorilor de la I.A.S. Agnita se află deopotrivă și întreținerea

culturilor. Toate cerealele preioase de toamnă și primăvara, cultivate pe o suprafață de 2 424 ha au fost erbicidate, actualmente acționându-se pentru executarea lucrărilor de întreținere la culturile prășitoare. Prășila întâi manuală la rădăcinoasele furajere a fost executată deja pe 50 ha, zilnic fiind angrenați la această lucrare peste 250 de oameni, iar cartofii au fost rebilonați pe 20 ha.

### SUCURSALA JUDEȚEANĂ C.E.C. SIBIU

#### INFORMEAZĂ:

La tragerea la sorți pe trimestrul I 1985 în județul nostru au ieșit câștigătoare un număr de 96 librete cu dobândă și câștiguri în autoturisme, fiind atribuit câte un autoturism Dacia 1300 următoarelor librete:

723-102-5308	743-1-279714	743-211-3289
723-102-12096	743-1-282894	743-212-1370
723-102-29837	743-1-290085	743-213-630
723-102-40039	743-1-290867	743-242-2258
723-102-40191	743-1-293514	743-242-11151
723-102-44272	743-1-297458	743-248-438
723-102-51831	743-1-298234	743-359-5
723-103-14844	743-1-300821	745-201-11063
723-103-22480	743-1-302521	745-201-13975
723-134-3506	743-1-309002	745-258-605
723-135-5360	743-1-313947	745-321-779
723-135-9722	743-1-314020	723-417-140
723-138-1226	743-1-316541	723-418-3090
723-138-4260	743-1-323025	723-426-894
743-1-22082	743-1-327480	745-2-5929
743-1-48506	743-1-329653	745-2-20072
743-1-93754	743-1-335188	745-2-26968
743-1-118377	743-1-338870	745-2-46199
743-1-130018	743-8-477	745-2-60140
743-1-133017	743-207-1731	745-2-60304
743-1-156380	743-207-8297	745-2-65932
743-1-172088	743-207-21787	745-2-81307
743-1-179902	743-207-26435	745-2-89893
743-1-199635	743-209-11084	745-2-93794
743-1-213997	743-209-35106	745-2-102084
743-1-220452	743-209-44087	745-2-106894
743-1-223821	743-209-46185	745-2-109266
743-1-237408	743-209-61062	745-2-113735
743-1-248003	743-209-69937	745-2-114677
743-1-253595	743-209-73262	745-113-213
743-1-266774	743-209-80304	745-205-6495
743-1-275276		745-206-4118

— 236 —

## Mica publicitate

### VINZARI-CUMPARARI

- Cumpăr medicament Cisplatinum. Sibiu, telefon 161 53 sau 117 22. (5279)
- Cumpăr radiocasetofon SANYO cu 5 difuzoare rabatabile nou (sigilat). Adresați str. Rahovei, bloc P 17, nr. 24, ap. 55, etaj IV, scara D. (5314)
- Vind radiocasetofon TRIDENT, un frigider auto, boxe, casete. Telefon 312 54. (5250)
- Vind convenabil Jawa 350 cm<sup>3</sup>, MZ 250 cm<sup>3</sup>, str. Oțelariilor bloc 1, ap. 306. (5394)
- Vind scindură brad, fostăne. Telefon 182 71 orele 16-18. (5263)
- Vind ARO 243 Diesel nou. Sibiu telefon 2 00 27 — dimineața. (5264)
- Vind hidrofor „Timișoara“. Telefon Sibiu 3 33 87. (5281)
- Vind mașină tricotate ștrampeli, mărimea 8, electrică. Hipodrom IV, bloc 20 A, ap. 25, scara II. (5239)
- Vind apartament (preluare contract) 4 camere, pivniță, baie, W.C. (servicii), parchet, zugrăvit, faianțat, bloc 16, scara A, ap. 3, Valea Aurie. (5290)
- Vind Jawa 350 cm<sup>3</sup>. Sibiu str. Berzelor 20, telefon 1 41 57. (5297)
- Vind I.J. 350 cm<sup>3</sup>. Str. Oțelariilor 51 A, ap. 405. (5298)
- Vind orgă Hohner. Localitatea Tapu nr. 5, județul Sibiu. (5383)
- Vind 100 oi. Informații Mediaș telefon 1 29 46. (5386)
- Vind barcă pneumatică (2 persoane). Telefon 2 96 89, după ora 16. (5237)
- Vind casă în Miercurea Sibului nr. 263. (5240)
- Vind motocicletă Jawa 350 fabricația 1984 și piese de schimb. Sibiu str. Ana Ipătescu 49. (5241)
- Vind motocicletă Jawa 175 cota zero și piese. Telefon 3 45 09. (5247)
- Vind MZ 250 cm<sup>3</sup>, R.K. 1 zero km și televizor Diamant 252, preț convenabil. Telefon 3 45 87. (5364)
- Vind convenabil Volkswagen 1 200 tip 1964. Sibiu telefon 1 18 94. (5304)

- Vind Trabant 601 S. Sibiu telefon 3 92 13. (5270)
- Vind Dacia 1300 din depozit, ARO 243 motor sport. Telefon 7 25 45. (5389)
- Vind sau schimb apartament proprietate, bloc cărămida în Cisnădie, cu similar Sibiu sau locuință în Sălște — sat Vale. Telefon 6 25 74. (5335)
- Vind piatră pentru construcții. Sibiu telefon 2 24 21, după ora 16. (5373)
- Vind apartament 3 camere decomandate, B-dul Mihai Viteazul, bloc 11, telefon 2 58 11, între orele 17-19. (5243)
- Vind casă liberă, 2 camere, bucătărie, baie, garaj, curte, grădină — proprietate. Telefon 3 40 98. (5353)
- Vind scinduri uscate pentru podea. Cumpăr țigla solzi. Telefon 1 26 33. (5351)
- Vind casă, curte, grădină, liberă imediat, în Ocna Sibiului, str. Podului nr. 76 — Opris. Relații simbata și duminică. (5349)
- Vind proprietate în Ocna Sibiului, str. Podului nr. 23. (5239)
- Vind Skoda 1000 MB, cartier Strand bloc 4, ap. 12 (lin-gă Stadionul Vointă) str. Maramureșului. (5228)
- Vind Dacia 1310 zero km. Sibiu, str. Simion Bărnuțiu 22. (5278)
- Vind dormitor vopsit, masă cu scaune și dormeză. Str. Cimpului 27. (5293)
- Vind magnetofon MIAIK 205. Sibiu telefon 3 83 87. (5285)
- Vind motor, piese schimb, Dacia 1100. Sibiu, str. Gimnasticii 23. (5276)
- De vânzare blănuri nutria (bej) neprelucrate. Gusterita str. Luncii 32. (5272)
- Vind Dacia 1100, set motor și alte piese. Telefon 1 10 78, orele 8-16. (5269)
- Vind apartament 3 camere etaj 4, V. Aurie prin preluare de contract. Informații 2 85 26 orele 18-20. (5259)
- Vind urgent MZ 250 cm<sup>3</sup>, stare bună. Hipodrom 1 str. Luptei bloc 40, ap. 42. (5257)
- Vind casă proprietate în localitatea Seica Mare (Calvaș, nr. 1 072, gaze, baie, curte, grădină). Telefon 201. (5255)
- Vind apartament liber 2 camere, dependințe, Hipodrom II, bloc R 1, apartament 35, după-amiaza. (5251)

- Vind Fiat 850, str. Grigore Alexandrescu nr. 13 A, telefon 2 67 22. (5395)
- Vind apartament 2 camere, Hipodrom II, bloc T 13, ap. 47, liber, vizibil orele 17-19. (5393)

### SCHIMB DE LOCUINȚĂ

- Schimb apartament cameră, bucătărie, hol, dependințe, contra apartament două camere în Strand. Orele 17-20. Telefon 7 23 12. (5315)

### OFERTE DE SERVICIU

- Caut femeie îngrijire bolnav. Sibiu cartier Trei Stejari. Telefon 3 44 30, după ora 16. (5315)
- Familie medici căutam menajeră, de preferință internă. Adresați Hipodrom IV, str. Siretului nr. 12, ap. 3, orele 8-10 și 14-17. (5318)

### INCHIRIERI

- Oferim, cameră separată unui stagiar, sau tinăr încadrat. Telefon 3 23 57 orele 17-20. (5706)
- Tineri căsătoriți închirieri garsonieră sau apartament. Sibiu, telefon 2 03 74. (5316)
- Inchiriez — rochii nuntă, carnavalesc, alte ocazii. Sibiu, str. Traian Demetrescu nr. 114, telefon 3 30 71. (5303)

### ANUNȚURI FAMILIALE

- Odată cu împlinirea frumoasei vârste de 50 de ani îi urăm bunului nostru soț, tată și bunici IOAN PACURAR, multă sănătate și „La mulți ani“!

Familia (5365)

- ELENA IOSOF (SBARLOIU), bunica noastră dragă, împlineste 81 ani. Îi dorim sănătate, bucurie și „La mulți ani“. Mariana, Rareș și Nicu (5334)

Astăzi, 17 mai când în buchetul vieții se adaugă cel de-al 60-lea trandafir, îi dorim iubitelui și harnicului nostru cumnat, unchi și naș NELU IORDAN, viață lungă, multă sănătate, fericire și bucurii în mijlocul celor dragi.

Mary, Tică, Fam. ing. Olariu Adrian, ing. Olariu Dan (5284)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață după o grea suferință a celei ce a fost o bună mamă, soacră și bunică

### LUCREȚIA BIRȚ

— 77 ani —

Îi vom păstra o vie amintire. În mormântarea azi, 17 mai, ora 14, din capela Cimitirului central.

Familia îndoliată. (5406)

Colectivul de muncă al stației C.F.R. Sibiu, Triaj, este alături de colegul lor TEODOR BIRȚ, la marea durere pricinuită de moartea mamei sale și îi transmite sincere condoleanțe.

(5330)

Neuitată va rămâne ziua de 17 mai când a trecut în neființă scumpul și iubitul nostru soț, tată, socru și bunici

### BUNEA BENIAMIN

(Ludoș)

(5348)

Tristă va fi ziua de 17 mai, când ne-a părăsit pentru totdeauna cea care a fost

### ANA HAMPU

(născută Banciu) din Apoldu de Sus

Nu te vom uita niciodată. Fica Ana, ginerele și nepoții (5329)

Cu aceeași durere în suflet ca și în clipa despărțirii amintim că azi, 17 mai se împlinesc 12 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru fiu, frate, cumnat și unchi.

### VASILE VULPAREAN

(din Loamneș)

Cit ai trăit te-am iubit, Cit vom trăi te vom plînge (5333)

Sintem alături de colegul nostru IOAN STOIAN în aceste clipe grele pricinuite de moartea fulgerătoare a tatălui său

### ILIE STOIAN

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Cofetărie de muncă din între-prinderea „Independența“ Sibiu (5337)

Soția, băiatul, nora și nepoții anunță — cu durere, după o lungă și grea suferință — încetarea din viață a celui care a fost un bun soț, tată și bunici

### ILIE STOIAN

Înmormântarea azi 17 mai 1985, din str. 9 Mai, 14, ora 12. (5336)

Sintem alături de colega noastră Ana Stoian la durerea pricinuită de decesul soțului. Sincere condoleanțe.

Secția răsucit „Libertatea“ Sibiu. (5326)

Familie VAIDA, BACIU și WALOS sint alături de familia DOBRAN la marea durere pricinuită de decesul mamei.

Sincere condoleanțe. (5320)

Pios omagiu și neștearsă amintire scumpei noastre mame

### ELISABETA MACREA

Comemorarea simbătă, 18 mai, ora 17, la cimitir.

Familia (5260)

Amintim celor care i-au cunoscut că s-au împlinit 15 ani, respectiv 8 ani de la decesul scumpulor noștri.

### ELISABETA HORVAT

#### IOSIF HORVAT

Nu îi vom uita niciodată. Comemorarea duminică, 19 mai, ora 12 în Slimnic. Copiii (5252)

Neuitată va rămâne ziua de 20 mai, când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă, bunică, soră și cumnată

### ANA ALBU

— 63 ani —

Mormintul îi va fi veșnic presărat cu flori și lacrimi. Comemorarea duminică, 19 mai, ora 13 la mormint. (5327)